



## **1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PÚBLICO PREGÃO PRESENCIAL N° 006/2016**

O Pregoeiro e Equipe de Apoio do Município de Mairipotaba-Go, no uso de suas atribuições legais, torna público, a todos os interessados em participar do referido certame, a 1ª Retificação do Edital Público, **prorrogando** a data de realização da sessão pública de recebimento das propostas.

### **ONDE SE LÊ:**

Data: 04/07/2016 – às 09h:30min

### **LEIA-SE:**

Data: 07/07/2016 – as 09h:30min

Permanecem inalteradas as demais disposições previstas no Edital Público do Pregão Presencial n° 006/2016.

Mairipotaba, 23 de junho de 2016.

**Sinézio Messias Bertolini  
Pregoeiro**